Тест по теме «Умножение и деление десятичных дробей».

Вариант 1.

Запишите номера заданий и буквы правильных ответов.
1. Укажите неверное равенство.

а) 37(10=370; б) 0,07(10=0,7; в)  0,2(100=2; г) 5,07(100=507.

2. Вычислите 356(0,01.

а) 356; б) 35,6; в) 3,56; г) 0,356.

3. Известно, что 237(56 = 13 272. Укажите верные равенства: 

1) 23,7(56= 1 327,2; 2) 23,7(5,6= 13 27,2; 3) 237(0,56= 132,72.

а) 1; б) 2; в) 1 и 3; г) 1, 2 и 3.

4. Найдите объем куба, ребро которого равно 0,3 дм.

а) 0,3 дм3; б) 0,09 дм3; в) 0,12 дм3; г) 0,027 дм3.

5. Решите уравнение 15,6х+3,9–5,6х=10.

а) х=1,39; б) х=1; в) х=0,61; г) х=61.

6. Укажите неверное равенство.

а) 5,6:8=0,7; б) 0,72:3=0,24; в) 0,91:13=0,07; г) 0,115:23= 0,05.

7. Вычислите 78,2:0,01.

а) 782; б) 7820; в) 7,72; г) 0,782.

8. Уменьшите число 0,01 в 5 раз.

а) 0,05; б) 0,02; в) 0,002; г) 5,01.

9. Представьте число [image: image1.wmf]3
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  в виде десятичной дроби.

а) 0,75; б) 37,75; в) 37,4; г) 37,3.

10. Выразите 372 а в гектарах.

а) 3720 га; б) 37,2 га; в) 3,72 га; г) 0,372 га.

Вариант 2.

Запишите номера заданий и буквы правильных ответов.
1. Укажите неверное равенство.

а) 59(0,1=5,9; б) 0,06(0,1=0,006; в)  350(0,01=3,5; г) 0,1(100=1.

2. Вычислите 70,2(100.

а) 7,02; б) 702; в) 7020; г) 70200.

3. Известно, что 358(37= 13 246. Укажите верные равенства: 

1) 358(3,7= 1324,6; 2) 3,58(3,7= 13,246; 3) 0,358(3,7= 13,246.

а) 1; б) 1 и 3; в) 1,2 и 3; г) 1 и 2.

4. Найдите объем куба, ребро которого равно 0,4 дм.

а) 0,8 дм3; б) 0,064 дм3; в) 6,4 дм3; г) 0,64 дм3.

5. Решите уравнение 12,9х–1,6–2,9х=2.

а) х=0,04; б) х=0,4; в) х=0,36; г) х=36.

6. Укажите неверное равенство.

а) 6,3:7=0,9; б) 0,84:4=0,21; в) 0,84:12=0,07; г) 1,55:31= 0,5.

7. Вычислите 9,16:0,01. 

а) 0,0916; б) 91,6; в) 916; г) 9160.

8. Уменьшите число 0,1 в 5 раз.

а) 0,5; б) 0,02; в) 0,002; г) 5,1.

9. Представьте число [image: image2.wmf]1
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  в виде десятичной дроби.

а) 0,5; б) 73,5; в) 73,1; г) 73,2.

10. Выразите 58 га в квадратных километрах.

а) 5800 км2; б) 37,2 км2; в) 5,8 км2; г) 0,58 км2.

Нормы отметок: 9-10 баллов – «отлично»;




     7-8 баллов – «хорошо»;




      5-6 баллов – «удовлетворительно».


